

MacBook Pro

A MacBook Pro használata előtt tekintse át az *Alapvető tudnivalók* a *MacBook Pro gépről* című útmutatót a következő webhelyen: support.apple.com/guide/macbook-pro. Az útmutatót letöltheti az Apple Booksból is (ahol az elérhető). A jövőbeni használat érdekében őrizze meg a dokumentációt.

Biztonság és kezelés

Lásd az *Alapvető tudnivalók* a *MacBook Pro gépről* című útmutató „Biztonsággal, kezeléssel és szabályozással kapcsolatos információk” című szakaszát.

A halláskárosodás megelőzése

Az esetleges halláskárosodás megelőzése érdekében ne használja hosszú ideig magas hangerejű az eszközt. A hangról és hallásról az apple.com/sound weboldalon talál további információkat.


Interferencia orvosi eszközökkel

A MacBook Pro mágneseket tartalmaz, amelyek zavarhatják az orvosi eszközök működését. Lásd az *Alapvető tudnivalók* a *MacBook Pro gépről* című útmutató „Fontos biztonsági tudnivalók” című szakaszát.

Hosszú ideig tartó hőhatás

A MacBook Pro normál használat közben felmelegedhet. Fontos, hogy a MacBook Prót szilárd, stabil, jól szellőző munkafelületen helyezze el, amikor használja a gépet vagy tölti az akkumulátort. Lehetőleg kerülje azokat a helyzeteket, ahol a teste hosszú ideig érintkezhet a készülékkel vagy a tápegységgel, miközben a készüléket használja vagy áramforráshoz csatlakoztatja, mivel a forró felületekkel való tartós érintkezés kényelmetlen érzést vagy sérülést okozhat. Legyen különösen körültekintő, ha olyan egészségügyi problémája van, ami miatt nem érzékelik a hőt a testén.

Szabályozási információk

A szabályozási tanúsítványinformációk az eszközön található. Válassza az Apple menü  > A Mac névjegyé menüpontot, majd kattintson a Szabályozási tanúsítvány lehetőségre. A szabályozással kapcsolatos további információkat az *Alapvető tudnivalók* a *MacBook Pro gépről* című útmutató „Biztonsággal, kezeléssel és szabályozással kapcsolatos információk” szakaszában olvashatja el.

FCC- és ISED Canada-megfelelés

Ez az eszköz megfelel az FCC szabályozás 15. részének és az ISED Canada licenc alól mentesülő RSS szabványainak. A készülék üzemeltetése során a következő két feltételnek kell teljesülnie: (1) a készülék nem okozhat káros interferenciát, illetve (2) a készüléknek fogadnia kell minden beérkező interferenciát, ideértve azokat az interferenciákat is, amelyek működési rendellenességet okozhatnak.

EU-/UK-megfelelés

Az Apple Inc. ezennel kijelenti, hogy ez a vezeték nélküli eszköz megfelel a 2014/53/EU irányelvnek és a 2017-es rádióberendezésekkel kapcsolatos szabványoknak. A megfelelési nyilatkozat az apple.com/euro/compliance weboldalon érhető el. Az Apple európai uniós képviselőjét az Apple Distribution International Ltd. látja el (Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland). Az Apple egyesült királysági képviselőjét az Apple UK Ltd. látja el (2 Furzepond Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB).



Frekvencia	Maximális teljesítmény
2.4 GHz	< 100mW
5.150 - 5.250 GHz	< 200mW
5.250 - 5.350 GHz - Használatra vonatkozó korlátozás	< 200mW

Frekvencia	Maximális teljesítmény
5.470 - 5.725 GHz	< 200mW
5.725 - 5.875 GHz	< 25mW
5.925** - 6.425 GHz (LPI) - Használatra vonatkozó korlátozás	< 200mW (EU) < 250mW (UK)
5.925** - 6.425 GHz (VLP)	< 25mW

Használatra vonatkozó korlátozás:
Ez az eszköz csak beltérben használható. Ez a korlátozás a következő országokban van érvényben: AT, BE, BG, CH, CZ, CY, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

** Csak az Egyesült Királyság; más területeken 5.945 - 6.425 GHz

ENERGY STAR®-megfelelés



Az ENERGY STAR partnereként az Apple megállapította, hogy a termék szabványos konfigurációja megfelel az ENERGY STAR energiahatékonyságra vonatkozó irányelveinek. Az ENERGY STAR program egy olyan együttműködési megállapodás az elektronikus készülékek gyártóival, amelynek célja az energiahatékonyság termékek népszerűsítése. A termékek energiahasználatának csökkentésével pénzt takaríthat meg, és segít megővni a fontos természeti erőforrásokat.

Ez a számítógép olyan energiaigazdálkodási funkcióval kerül forgalomba, amely 10 percnyi inaktívitás után alvó üzemmódba állítja a készüléket. A számítógép felébresztéséhez kattintson a trackpadre, vagy nyomjon meg egy tetszőleges billentyűt a billentyűzeten.

Az ENERGY STAR programra vonatkozó részletes tudnivalókat látogasson el a következő webhelyre: energystar.gov.

Leselejeztési és újrahasonosítási tudnivalók



A fenti szimbólum azt jelenti, hogy a helyi törvényeknek és előírásoknak megfelelően a terméket és/vagy az akkumulátort a háztartási hulladéktól elkülönítve kell a hulladékba helyezni. Amikor ez a termék eléri az élettiklusa végét, vigye a helyi önkormányzat által kijelölt gyűjtőhelyre. A termék és/vagy az akkumulátor elkülönített módon történő gyűjtése és újrahasonosítása segít megővni a természeti erőforrásokat, és biztosítja, hogy az újrahasonosítás az emberi egészség és a környezet védelmével összhangban történjen. Ha az Apple újrahasonosítási programjáról, gyűjtőhelyeiről, a tiltott anyagokról és egyéb környezetvédelmi kezdeményezésekről további részleteket szeretne meg tudni, látogasson el az apple.com/environment weboldalra.

Beépített akkumulátor és töltés

A beépített akkumulátor cseréjét és javítását kizárólag szakképzett technikus végezheti, mivel az akkumulátor megsérülhet, ami túlmelegedést, tüzet és személyi sérülést okozhat. A szakképzetlen személyek által vagy nem eredeti Apple-alkatrészekkel végzett javítások az eszköz biztonságát és működését befolyásolhatják. A beépített akkumulátort a háztartási hulladékoktól elkülönítve kell ártalmatlanítani és újrahasonosítani. Az akkumulátorokat a helyi környezetvédelmi törvények és irányelvek szerint jelezte le. Az akkumulátor újrahasonosításával és cseréjével kapcsolatos tudnivalókat látogasson el az apple.com/hu/batteries/service-and-recycling weboldalra. A töltésről további információk az *Alapvető*

tudnivalók a MacBook Pro gépről című útmutató „Fontos biztonsági tudnivalók” című szakaszában található.

Russia, Kazakhstan, Belarus, Kyrgyzstan, Armenia

Соответствие требованиям:

ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Адаптер питания соответствует требованиям:

ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»

ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке:
support.apple.com/ru_RU/specs



Szoftver-licenccserződések

A MacBook Pro használatával Ön kijelenti, hogy elfogadja az Apple és a harmadik felek szoftvereire vonatkozó licenccserződéteket, amelyek leírása a apple.com/legal/sla weboldalon található.

Az Apple egyéves korlátozott jótállásának összegzése

Az Apple az anyag- és összeszerelési hibákra vonatkozó, az eredeti kiskereskedelmi értékesítés napjától számított egy évig tartó jótállást biztosít a csomagban tartalmazott hardvertermékre és annak kiegészítőire. Az Apple nem biztosít a normális elhasználódásra és a baleset vagy rongálás okozta sérülésekre vonatkozó jótállást. A szervizszolgáltatás igénybe vételéhez hívja fel az Apple ügyfélszolgálatát, vagy keressen fel egy Apple Store-t vagy egy hivatalos Apple márkaszervizt – az igénybe vehető szervizlehetőségek köre a szervizszolgáltatás igénylésének országától függően eltérő lehet, és előfordulhat, hogy arra az országra korlátozódik, ahol az eredeti értékesítés történt. Az adott helytől függően hívásdíjak és nemzetközi szállítási díjak merülhetnek fel. Ha az apple.com/legal/warranty és a support.apple.com/hu-hu weboldalon elérhető feltételek teljes egészében és a szervizszolgáltatás igénylésével kapcsolatos részletes információknak megfelelően érvényes igényt nyújt be a jótállás keretein belül, az Apple saját belátása szerint megjavítja vagy kicseréli a hardvereszközt, vagy visszatéríti annak árát. A jótállás a helyi fogyasztóvédelmi előírásokon felül további előnyöket biztosít. Előfordulhat, hogy a jótállás keretein belül benyújtott szervizszolgáltatási igényhez a vásárlást igazoló dokumentumokat is mellékelni kell.

Ausztráliai ügyfelek esetén: termékeink olyan jótállással rendelkeznek, amelyeket nem lehet kizárni az ausztrál fogyasztóvédelmi törvény hatálya alól. Ön cseréskészülékre vagy az ár visszatérítésére jogosult egy komolyabb meghibásodás esetén, és kompenzációra jogosult bármilyen más, észszerű módon előre látható veszteség vagy kár esetén. Akkor is jogosult a termék javíttatására vagy cseréjére, ha a termék nem megfelelő minőségű, és a hiba nem nevezhető komolyabb természetűnek. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235.
Tel.: 133-622.